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1 Concrete garden Stork / Ibis on steel legs with his friends lizard & frog - approx. 1 mt H
2 Victorian style turned coat stand with brass hooks & swivel head
3 Victorian cedar Ladies chair with pink velvet upholstery
4 c1950's Side table with kidney shaped shelf
5 Group lot - Horse racing memorabilia - Photo finishes - incl. '92 Victoria Darby - 

'Redding - 1st Place', & 'Dulcify 1st Place' at the '78 Victoria Derby, etc.
6 Modern VAN TEAL Style ceramic STYLISED BUST of a Woman - 47.5cm H.
7 Vintage red devil costume with fluffy red body & rubber mask
8 Box lot assorted vintage celluloid and plastic dolls with accessories
9 Large Vintage Gremlins 2  video store Movie  poster

10 Mickey Mouse leather bomber jacket with lambs wool collar
10.1 Small box lot kitchenalia incl. - tin jelly mould, knives, dripping tin, etc.
11 5 x Vintage Banana board skateboards incl. Roller brand
12 Vintage tennis racquet stringing machine by Oliver & oversized golf balls
13 Fab kid's red foam filled couch with images of Disney characters incl. Mickey, Minnie, 

Goofy, Pluto, etc. - Disney tag sighted..
14 Box lot of assorted Duplo by Lego
15 Box lot DVD's & card games incl. Dragonball Z, Pokemon, Magic The Gathering, 

Transformers, Yu-Gi-Oh, etc.
15.1 Box lot vintage books incl. - Girls Annuals, film books, Space 1999, etc.
16 3 x boxes assorted military related books incl; Military Aircraft Markings, Royal Flying 

Corps Communiqués, Harrier Ski-jump, etc
17 Box of Vintage Barbie & Ken dolls and accessories incl. car
18 Fab pair - Vintage Italian made SNOW BOOTS - Black Goat FUR COVERING - Large 

size
19 2 x Box lot plus - Vintage dart board & boxed games, Hotwheels storage case, 

Matchbooks, Xbox 360, Esky, etc.
20 2 x Vintage porcelain dolls on stands
21 Group Lot Vintage Calendars incl. - 1967 Olympia, 1974 Carlton Fitzroy Sketchbook 

Calendar, Ansett 1982 Early Australian Landscape Paintings, etc.
22 Group Lot Footy Records incl. - 1990's - 2000's
23 Small box lot assorted toys incl.; die cast cars, HO scale figurines, etc.
24 Group Lot Railway Magazines incl. - 'Model Railroader' , 'Continental Modeler', 'Model 

Rail', etc.
25 3 x assorted books incl; Warriors, American Indian, Birds, Atlas, etc
26 Vintage school case with assorted dolls & dolls clothes
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27 Salter Platform scales - W&T Avery - industrial hammertone
28 Box lot assorted toys incl.; Cabbage Patch Dolls, Fischer Price, Matchbox , etc.
29 Box lot incl.; Trash Pack, novelty phone, assorted figures & children's books
30 Group lot assorted vintage comics incl.; Mickey Mouse, Superman, Bugs Bunny, etc.

30.1 Group lot 1980's stereo equipment incl; 3 pairs of speakers, Blaupunkt sub woofer, etc
31 Box of toys & group of magazines incl. magnetic chess, Tomy police car, Struwwelpeter, 

game of consequences, model engineer magazines etc.
32 Box of die cast & pressed steel vehicles incl. Matchbox, Tonka and Majorette
33 Tray of Cards including the Phantom, baseball, basketball, football etc.
34 Boxed Computer battleships game
35 3 x Vintage toys incl.; Epoch basketball, Hotwheels supercharger car wash, etc.
36 Box of Vintage children's books & greeting cards
37 Vintage baby's BOUNCINETTE with original orange mesh plus spare cover in great 

condition
38 Box with Lego Kingdoms castle
39 2 x Boxes of magazines incl. 1950s & 60s Vogue Australia and genealogical magazines
40 3 x Boxes of books incl. Gardening & Australiana

40.1 Vintage cast iron brazier
41 Set of Fututrama & Star Wars dvd's
42 Group of toys incl. Lego, Thomas the Tank Engine etc.
43 Large snake plant in 1950's terracotta pot
44 Box lot - Kids toys incl. Indian headdress, Popeye guitar (A/F), Mickey Mouse plush toy, 

etc
45 2 x Box lot - Matchbox & other die cast cars, plus toys, boxed vintage games, etc.
46 Box lot - Islander masks & other carved wooden items, islander doll, amp head, etc.
47 2 x Boxes of books incl. Stand easy, 1956 Melbourne Olympic Games etc.
48 Box of Ephemera incl. Golden Fleece maps, Train tickets, Menu from the Cuckoo Etc.
49 2 x Boxes of 0 Gauge train track incl. end of line stoppers & level crossings
50 Vintage childs ceiling light fitting and shade - cat

50.1 Box lot vintage Scouts/Girl Guides items incl. - banner with heaps sewn on badges, 
books, etc.

51 Terracotta Chimea
52 Large group lot - several boxes with ornamental lamp shades, several modern paintings 

& posters, small keyboard, etc.
53 2 x Boxes incl. box of drink cups & box of toys incl. My little Pony, Darryl & Ozzie Jigsaw, 

Batman cards, TMNT, Flintstones, peanuts etc.
54 2 x Box of Lego & Playmobil incl. Ninjago, Star Wars etc.
55 Pair of vintage 'candy stripe' timber slatted metal outdoor chairs
56 Vintage child's rocking chair with vinyl upholstery
57 2 x White foldout outdoor tables - portable with handle
58 Vintage c1970's pram - with maroon vinyl canopy - original cond.
59 Vintage pine trunk with fab patina
60 1970's Cocktail Cabinet
61 Set of 4 Wicker chairs
62 Set of 4 Wicker Chairs with Metal frame
63 3 x Boxes assorted games, models, etc. incl.; Monopoly, Simon computer game, Ker 

Plunk, microscope, etc
64 4 x Boxes of mixed items incl. rotary dial telephones, Orange kettle, display cases & 

stands etc.
65 Small group of Vintage ride on toys incl.; 2 x metal rockers, tricycle & wheelbarrow
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66 Group lot assorted tools etc. incl.; hand tools, timber wine racks, furniture legs, etc
67 Box lot assorted vintage hand puppets incl.; devil, judge, court jester, etc.
68 Group lot incl. MICKEY & MINNIE MOUSE plush toys, wooden dolls cradle, lightning 

lamp, etc.
69 3 x Boxes of assorted Vintage bottles & tins
70 Vintage dart board with Australian Rules Football darts game to one side
71 Vintage c1950's JUNGHANS wall clock with green laminate front
72 2 x Box lot - Vintage & modern body boarding and surfing magazines
73 5 x Vintage Banana board skateboards incl. Spoiler brand
74 3 x Boxes with Train history & modeling magazines, auction catalogues etc.
75 4 x Boxes of Books & magazines incl. Footrot Flats, Ethel Turner HB and 1970s 

Woman's Weekly
76 Group lot incl.; Nintendo Black Jack, The 'A' Team boxed board game & doona cover, 2 x 

VB talking dolls
77 2 x Vintage games incl.; boxed Golfette & mini skittles
78 Small group lot incl.; HO scale train engine & carriage, model train station, toy 

turntable/gramophone
79 2 x Boxes - novels incl. large quantity Alexander Kent Horatio Hornblower & Sharon 

Penman historical fantasy.
80 Box lot assorted comics incl.; Playbox, Mad, Phantom, etc.
81 Box of assorted tins incl.; Puss In Boots, Spongebob, Biscuit tins, etc.
82 Box of Vintage women's magazines, True Romance, True Experience etc.
83 Box lot - Vintage books & magazines incl. novels, art reference, workshop manuals, 

Woman's Weekly, etc.
84 Box lot incl.; Hockey posters, football ephemera, plus assorted right handed golf clubs
85 2 x Boxes of model vehicles incl. plastic, die casts including Hotwheels, Corgi, Dinky & 

Matchbox superfast
86 Group lot of small potted plants incl.; orchids, succulents, etc.
87 Group lot occasional furniture incl. drop side auto trolley, Victorian style wine table, 2x 

pces of slate, etc.
88 Small group lot incl.; Boggle, Battleships, Child's Orchestra Piana
89 Group lot vintage kids toys incl. - large plastic princess dressing table & stool and foosball 

table
90 3 x Boxes of assorted vintage books
91 Box of Toys incl. blocks, Duplo, dolls & board games
92 2 x Boxes of Books incl. Collectibles & Antiques, History Archaeology etc.
93 3 x Boxes incl. Train set, Posters, Stamps, Tazzos Ford escort wall paper etc.
94 Box lot assorted vintage games incl. 1970's Monopoly, 1960's TN Japan train set, 

puzzles, etc.
95 Box lot - assorted mostly vintage dolls incl. Italian musical Sebino, Canadian Regal, 

Evergreen, 1970's Burbank Brownie, etc.
96 2 x Vintage items incl. Leslie speaker plus 2 tier brass & glass auto trolley
97 Large group lot incl.; Box of Lego Duplo, fire extinguisher, auto trolley, folding chairs, etc.
98 Group of vintage posters incl. Chubby Checker 'Don't Knock the Twist' & 'Love and 

Kisses' etc.
99 Vintage croquet set in wooden crate

100 Vintage c1950's-60's STEELCRAFT pram - with period body design -  original cond.
101 Vintage fire box with pressed copper sides & padded lid
102 Group lot - modern kids toys incl. M & M figurine, 2 x Holden model cars, 1 x remote 

control Holden car, etc.
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103 Large box lot - assorted HO GAUGE railway items incl. tracks, carriages, transformers, 
tenders, accessories, Tyco, Lima, etc.

104 Box of Books on Mythology, Folklore etc.
105 Vintage rocking horse seat

105.1 Group of Football ephemera incl. Football life, Finals programs etc.
106 2 x Boxes assorted books, magazines & games incl.; boxed vintage Pom Pom game and 

Flying Hats, Casper comics, etc.
107 Box lot incl.; 2 x Playstation 1 & controllers, Xbox, boxed Flight Sim yoke, etc.
108 Box lot of assorted children's books; The Three Musketeers, Foxy & Ginger, etc.
109 Box lot assorted games incl; How to host a murder, vintage game boards, etc
110 Box lot - remote controlled car, hand knitted toys, Mickey Mouse
111 Group lot incl. Boxed Polistil Champion slot car racing set plus boxed spare car & parts 

and Electrofun XP remote control outfit
112 Group lot of Vintage model car kits incl. SHELBY 427 Cobra, SHOGUN Off-road 4WD, 

plus modern Ferrari RC car
113 Basket of dolls incl. celluloid dolls, cupees, boxed bridal doll etc.
114 Group of 1970s VFL posters incl. Gary Sidebottom, Russell Crow & Laurie Sandilands
115 Box lot - assorted vintage books incl. 1st ed Alistair Maclean, Victorian publ Character 

Sketches from Dickens by Frederick Barnard (poor con), 1954 Esquire Cartoon Album, 
etc.

116 Group Lot Vintage Scouts h/c books incl. - 'The Scout Annual', 'Boys Own', 'The Wolf 
Cub Annual', etc.

117 Group lot vintage children's books - incl. Roger the Rabbit, The Story of Timothy's House, 
Mammoth Book for Girls, etc.

118 Group of Edwardian children's books incl. Australian Girls annual, The Elephants apology 
by Morris Etc.

119 Group of Vintage Australian books incl. Up Rode the Squatter by Holthouse, Bush 
Bashers by Beadall & Journey to Kosciusko by Frank Clune

120 4 x Volume set on the History of Caulfield by Solomon
121 Shelf lot of Enid Blyton books publ.  by Dean & Sons
122 Group of vintage h/c books Incl. Biggles in the Jungle & Biggles flies west (Oxford)
123 Group lot books - Australian military history - air force, World War I & II, incl. 

'DAREDEVILS OF THE SKIES' by Norman Ellison
124 Group lot assorted vintage bottles incl.; Taylor Melbourne, Gilbey, Cottee's, etc.
125 Pair of Vintage Hang Ten roller skates - yellow & black
126 3 x Vintage books Dirt Bike, Surf Sports Down Under and Championship Wrestling 

Masters of Mayhem
127 Group of tins incl. Robur Tea, Lactogen, O Cedar polish, Nugget boot polish etc.
128 Small box lot mixed vintage items incl. - risqué playing cards, as new Gag Magic Tricks, 

etc.
129 Book - 'Manga - Sixty Years of Japanese Comics' by Paul Gravett, pub. 2004
130 Small box lot mixed vintage toys incl. - wooden toys, cars, horn, etc.
131 Book - ' Cubism & Australian Art' by Lesley Harding & Sue Cramer, pub. 2009
132 2 x Boxes of vintage Gi Joe & star war figures incl. Darth Vader, Jabba the hut etc.
133 Group lot - c1970's B-grade movie lobby cards & stills 'Black Eye, and 'The Magnificent 3' 

karate movies
134 Group lot books - Military Aviation History, incl. 'Famous Fighters of the Second World 

War' by William Green, 'FAMOUS PILOTS & THEIR PLANES' by Francis K. Mason
135 Hardcover book - King Arthur & the Grail Quest
136 2 x Vintage Skateboarding Books 1975 & 1989
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137 2 x Vintage Books - 1911 Every Woman's Encyclopaedia & Etiquette of Good Society
138 1950's 'sailing ship' motion lamp with chrome base
139 3 x Boxed model kit American Muscle cars
140 Group lot books - Royal Australian Air Force history, incl. 'The Golden Years - THE 

ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE 1921-1971', etc.
141 Book - 'A History of Australian children's book illustration' by Marcie Muir, 1982
142 Small box lot incl.; Star Wars Trilogy & jigsaw in tin, boxed Star Trek video set and asst 

books
143 Small box lot Airfix HO & OO scale boxed soldiers pces incl.; WW1 Royal Horse Artillery, 

Paratroopers, Infantry, Marines, etc.
144 Group lot vintage magazines & comics incl. - Mad magazine, Disney comics, Archie 

Comics, Hobbies Illustrated, etc.
145 Box assorted die-cast vehicles incl - cars. planes & motorbikes
146 Small group lot - Boxed as new Vintage ladies' undergarments
147 Group of Vintage Wizard comics & circus pop up book
148 Group lot vintage toys incl. - boxed Fuzzy Felt 'Play School', House on the Farm brand 

Putt Putt Working Model Steamboat unmade with original Putt Putt Performance Fuel
149 Group of 1980s Playboy & Penthouse magazines
150 2 x Boxes sets vintage roller skates - Hamaco & Warwick Senior
151 2 x Figurines 1977 Ideal Star team Knight of Darkness figurine & GI Joe with accessories 

A/F
152 Group lot Mint boxed Matchbox MOY cars fire trucks & delivery vans
153 2 x Vintage books Models of Propriety By William Flint & Peter Pan in Kensington 

Gardens Illustrated by Arthur Rackham
154 Shelf Lot  Enid Blyton's Noddy Books
155 Group lot books - Snuffy & Miffy adventures by Dick Bruna - incl. 'Snuffy', 'Miffy at the sea 

side', 'Miffy's Birthday', etc.
156 Group lot incl.  Knitting Nancy, Wrestle Around Game & Carpet bowls
157 Box lot - vintage ephemera & postcards incl. Victorian engravings portraits & scenic, 

1930's scenic views & vintage international postcards, Scouting related booklets, 
Buckley's paper shopping bag, etc.

158 Group of 1970s Cricket posters incl. Greg Chappell, Dennis Lillie etc.
159 Arts & crafts timber shelving unit.
160 Oil painting of The White Star Liner 'Runic' 1900-1940 - 87cm x 56cm
161 Vintage heavy concrete garden ornament - classical urn on pedestal with dendrobium 

orchid
162 Vintage heavy concrete garden ornament - classical urn on pedestal with larger 

dendrobium orchid
163 Group lot - plastic clown masks
164 Large Edwardian white painted fire surround
165 Collection of Hand puppets on stand incl.; wolf, owl, etc., plus marionette bird
166 c1880, Cedar hall table with single draw & turned legs
167 Modern red pedal car
168 Edwardian Cedar & Pine kitchen chiffonier
169 Vintage heavy concrete garden ornament - cherub holding apple seated on pedestal
170 Australian Colonial miners couch - kauri pine with Cedar rolling pin back
171 Vintage Home Made Rocking Car
172 Edwardian Washstand base with marble top
173 2 x Gilt framed 1930s Mirrors
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174 Pre War, O Gauge tin plate clockwork WELLS BRIMTOY railway items incl. Locomotive 
marked King George 6620, 2 x carriages & track.

175 Group lot vintage magazines incl. - heaps c1950s Red Cross magazines, c.1970s 
Boating magazines, etc.

176 1866 original The Age, Melbourne newspaper
177 Small group Lot Vintage Magazines - c. 1907 'The Studio - An Illustrated Magazine of 

Fine & Applied Art' Vols. 39, 40 & 41
178 Group of vintage men's magazines incl. 1950s Squire & Cavalcade
179 Group lot - books - porcelain, fine china, pottery collectors handbooks, incl. 2 x hardbacks 

on 18th Century Worcester Porcelain
180 Vintage natural wood fully articulated Pinocchio marionette puppet
181 Vintage blow up toy animals - Dingaling circus elephant and tiger
182 Group of kids vintage tin & rubber novelties incl. clickers and Gumby
183 The Official Adventures of Flash Gordon 12" Record Album, starring Buster Crabbe
184 Group lot - 5 x Matchbox MOY fire trucks
185 c1980 Yonezawa, Japan Big machine 24 Robot with one shooting missile
186 Retro Alien Chase video game - G.C.
187 Boxed vintage Tol Toys kids game - "SKIPPY Mirror Trace Magic Drawing Set"
188 Group of toys incl. Donald Duck viewer, spring chicken, Cereal toys in packets etc.
189 4 x Mint boxed MOY Fire engines
190 Group of Police patches & badges UK, Germany and Australia
191 Small group of vintage kids toys incl. squirrel clock, STRONG die cast airflow caravan, 

keyring harmonica etc.
192 Vintage Dinky Toys 'Thunderbirds 2' die cast model with working parts
193 2 x  clock work toy clowns - with maracas & cymbals
194 3 x Boxed Radio controlled Porsche race cars
195 2 x Vintage MATCHBOX model cars incl. - Speed Kings Fire Control Range Rover K-64 

& Super Kings Dodge Monaco Estate K-67/68
196 Group lot mint boxed Matchbox cars incl. - Lesney
197 2 x CORGI Die Cast Fire Brigade vehicles incl. - Bedford CA Van Blackburn Brigade 

96906 & Morris Minor Fire Brigade Pick-up 96854
198 Cased miniature toy power sander by Powermite, Ideal
199 2 x CORGI Die Cast Classic toys incl. - Ford Model T Van C865/3 & 1929 Thornycroft 

Van No. 833 - both in mint condition in original boxes
200 Vintage black plastic boxer hand puppet
201 2 x Vintage Dinky toys incl.  'Phantom II' jet & 'Sea King' helicopter both a/f
202 Group of vintage men's magazines incl. 1960/70s Gals and Gags, Millionaire, 

Scandinavian Girls etc.
203 Bag of lead Britain's Farm animals incl. cowboy & horse, fences, nurse etc.
204 Vintage Gas Model Airplane Kit by Tokyo Mokei Models
205 Group lot - books - glass collectors books, incl. 'GLASS & Glassware' by George Savage

205.1 Box set die cast FJ Holden panelvans at work - various Australian advertising
206 Group lot aprox 25 matchbox model t MOY delivery vans
207 Small box lot vintage kids toys incl. - Pez, DISNEY sliding puzzles, etc.
208 2 x Mint boxed Corgis 1:50 th scale Heroes under fire fire truck & Duncan Fire 

Department - Ltd/Edit
209 Vintage Star Wars snow speeder vehilce with Chewbacca
210 2 x vintage items - framed butterfly display, Minolta camera with case
211 Group of Toys incl. boxed Vintage Tumblebug slinky, Toy guns, Disney Film viewer & 

Sonos building system
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212 2 x 1970s small plastic Horse & green monkey push puppets made in Hong Kong
213 Mint boxed Welly diecast - Mercedes Benz Unimog U 400 -approx 12cm L.
214 Vintage Britains lead toys incl. Scottish guard
215 Mint boxed Chinese made friction tin toy Coach
216 2 x Australian military history books - 'The Australian Army at War 1899-1975' by John 

Laffin, 'AUSTRALIA'S ARMED FORCES OF THE EIGHTIES' ed by Ross Gillett
217 Group lot books - Military History, Air Force, incl. 'British Fighters of World War II' by Bill 

Gunston, 'AERODATA INTERNATIONAL - FIGHTERS OF WORLD WAR II Volume 1', 
etc.

218 1980s Sharp digital clock radio
219 1958 Grand Final Football Record - Melbourne vs Collingwood
220 Group lot approx 27 mint boxed matchbox model t MOY delivery vans
221 2 x Mint boxed Corgi Classics incl.; Volkswagen Van Fire Marshall 98475 & Chevrolet 

Chicago Fire Chief 97389
222 2 x vintage boxed kids toys - "I Wish I Were - A Game of Pretending" board game, "Patch 

That Rascal" doll
223 Vintage bedtime picture book by Lawson Wood
224 Group of Matchbox MOY & Hot Wheels die casts incl. Bugatti etc.
225 3 x Matchbox Models of Yesteryear Grand Prix - 1 Y-14 1935 E.R.A. NULLR.1.BNULL, 2 

Y-14 1935 E.R.A. NULLR.1.BNULL - mint boxed
225.1 Vintage boxed Ideal 'Tip-It' kids game
226 Vintage Dinky 'Space 1999' die cast model
227 Repainted Dinky Toy Captain G E T Eyston's Thunderbird land speed record car
228 2 x Left handed putters incl.; King Cobra Pro Plus II broomstick putter & Duke V Killer 

putter
229 Vintage Steel Cake cupboard
230 Vintage 1950's hard plastic Pedigree walker doll - non working Mamma box, approx 

50cm L.
231 Group lot - 6 x framed VFL Footscray, Bulldogs cards incl.; Ted Whitten, Doug Hawkins, 

Terry Wheeler, etc.
232 Framed & Signed DON BRADMAN picture - with COA &The Art of Don Bradman book
233 Group of 1950s cupie dolls on cane stick
234 c1970s 100 Years of Magic Posters book
235 Retro red plastic cased HMV Mercury portable stereo record player

235.1 Group lot various boxed fire engines and double decker buses, plus loose firemen
236 Small group lot assorted china incl.; Gladstone cup & saucer, Gray's, Meakin, etc.
237 Vintage boxed 'Branko' mechanical acrobat toy
238 Teddy Bear - long gold plush mohair, glass eyes, short arms, poss. English - 40cms L
239 4 x MATCHBOX toy Fire Engines incl. - 1932 Ford AA Fire Engine YFE06, 1933 Cadillac 

Fire Wagon YFE03, 1912 Merc-Benz Fire Engine YFE20-M & 1932 Ford AA Open Cab 
Fire Engine YFE09 - all in original boxes in mint condition.

240 2 x vintage kids books - Rupert Bear, Teddy at School
241 Small lot - Japanese Kids toys - Fab Novelty Moneyboxes incl. Clown w/ Squeaky hat + 

pair 1930's ceramic S&P's w/ animals riding
242 4 x HO Scale locomotives incl.; Lima Italy
243 Fantastic CORGI toy Classics Aerial Ladder Truck Denver Fire Dept. Model No. 97387
244 6 x Vintage nursery books incl. ABC, Baby Animals, Teddy Bear's Tail, Sally's Birthday 

Party, etc. - all with lovely illustrations.
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245 2 x Brumm series ORO model cars - 1 r38 Auto Union tipo C HP 520 1936, 1 r110 Auto 
Union tipo C HP 520 1936, Brumm series ORO model cars - 1 r73 Blitzen Benz HP 220 
record 1911, 1 r38 Auto Union tipo C HP 520 1936 - mint boxed

246 Approx 4 x HO Gauge LIMA Intercity railway items incl. engine, donkey engine & 
carriages.

247 Mint boxed Corgi Classics Heavy Haulage set
248 2 x Vintage cars - Friction ambulance & Triang Minic clockwork taxi
249 4 x Matchbox Models of Yesteryear - 1 Y-4 1930 Duesenberg Model NULLJNULL, 1 Y-14 

1931 Stutz Bearcat, 1 Y-16 1928 Mercedes-Benz S.S., 1 Y-32 1917 Yorkshire Type WA 
Wagon - mint boxed

250 ID4 Independence Day Alien by Trendmasters
251 c1970s Boxed Ideal kids game - SHAKER MAKER 'ANIMALS Series No. 2'
252 Group lot 5 m/box Matchbox car sets incl. - Circus comes to town, Post Vehicles, Potions 

& powders etc.
253 Small box lot - vintage O Gauge railway items incl. brass & other metal 3 piston live 

steam engine, tin plate carriage & tenders.
254 Die-cast BURAGO - Bugatti Type 59 (1934) mint boxed
255 Group lot boxed Matchbox & Road tough fire trucks

255.1 4 x Mint boxed MOY Fire engines
255.2 Hand built large scale locomotive - 2 carriages
256 Group of m/box die cast cars incl. Corgi, Classico, View van etc.
257 Group lot late 1940s travel & other ephemera incl. - Amex tickets and tours, Allies 

permits, Commonwealth Bank deposit books, travel permits, etc.
258 Group lot - books - Royal Doulton Figurines Collection x 3, 'Royal Doulton Figurines' by 

Jean Dale 7th Ed.
259 Group lot wooden & tinplate boats incl. - boxed steam powered boat
260 Vintage book - 'The Little Tin Soldier' by Hans Christian Anderson, pub. 1966, features 

holographic image on cover
261 Group lot - books - pottery & porcelain collectors books, incl. 'PORCELAIN MAKERS OF 

THE WORLD' BY Emanuel Poche, etc.
262 1950's ROSKO Japan made,  b/oper. Toy -  walking & growling lion
263 Distler O gauge clockwork locomotive & tender no. 1518
264 3 xdie cast incl; CORGI mint boxed Fire Support Vehicle model (Leicestershire & Rutland 

Fire Service Land Rover),  Royal Mail Millennium collection Model T Ford mint boxed, 
CORGI nine double nine Land Rover Airfield crash rescue truck RAF (St. Athan)

265 1970s Cowboy snoopy push puppet made in Hong Kong
265.1 Vintage boxed die cast Matchbox SuperKings - K-83 Harley Davidson, Highway Patrol 

Police
266 MATCHBOX Super Kings Denver Fire Dept. K-9 Fire Tender
267 2 x MATCHBOX toy Fire Engines incl. - 1880 Merewether Steam Fire Engine Greenwich 

YS-46 & 1905 Busch Self Propelled Fire Engine YS-43
268 2 x Vintage money boxes - Allen's sweets Penguin  & Sylvester in bird cage
269 Action Jackson Cowboy outfit - incl. boots, holster & hat. Original packaging.
270 4 x Mint Boxed SOLIDO Diecast FIRE ENGINES - Citroens, Cadillac, etc.

270.1 4 x Mint boxed MOY Matchbox incl; 1920 Rolls Royce Fire Engine
271 2 x Vintage children's books incl.; 'The Land of the Elves' & 'Snow White and the Seven 

Dwarfs'
272 Action Jackson 8 tall figure with mod styled hair! Included stick on tattoos
273 Boxed Hornby O gauge goods set No 50 + extra train track
274 Group lot vintage brown paper supermarket bags incl.; SIMS, SSW, Safeway, etc.
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275 Group incl. Vintage boxed Philips electronic engineer set, Tasco slides, Boxed 
microscope

276 Small lot - vintage Star Wars action figures incl. Lano Calrissin in skiff guard uniform, 
R2D2, Ewok - Warok, Jawa Tatooine scavenger, etc.

277 Group with Timpo toy cowboys & Indians and Playmobile
278 Bag of Vintage cards incl. Scanlens VFL, Golden Fleece cars etc.
279 Group with WW1 badges, Standard cigarettes jockey cards & needle tin
280 Small group of EPNS incl. spirit labels & cutlery
281 Group lot mixed vintage ephemera incl. - English WWII ration books, tourist voucher 

books, etc.
282 Cased modern Oakley sunglasses with brown frames
283 Vintage chain link cat flap or lawnmower guard
284 2 x Vintage tin toy guns - Space gun & Bubble gun - both by Daiya
285 Small group lot assorted die cast cars incl.; Vintage Dinky, Lesney & Matchbox
286 Vintage Charlie Chaplain 'The Kid' tin & contents incl. - HEUER stop watch, watch 

mechanisms, etc.
287 Group lot - Pretty China, etc. - English Egg shaped Cruet set, Fenton style Shoe, etc
288 Group lot of die cast incl. - Lesney open wheelers racing cars & Pratt's motor oil stand
289 Group of Vintage Australian Tobacco tins incl. ML Tobacco, Airman, Town Talk,
290 Vintage Russian reflector light made in Moscow
291 Group of Stamps Australian & international - 3 folders and 2 bags of stamps
292 Small box lot - assorted vintage card albums with contents & loose cards incl. Allen's 

Sweets Peter Pan, Wonders of The Speed World, Wonders of The Air, Film fun, 
Tuckfield's Australiana Birds, etc.

293 2 x Scalextric home Motor racing Catalogues
294 Group lot - quantity of mostly vintage SWAP CARD albums & loose swap cards incl. 

Deco, dancers, animal themed, royalty, scenic, Barribal, etc.
295 Small box lot Star Wars figurines incl.; 1977 R2D2, Mint boxed, etc.
296 Vintage Dinky Toys '23 G' Cooper Bristol Die-cast toy car
297 Game & Watch Nintendo 'Donkey Kong' Multi screen
298 Moran & Cato "The Red Packet" Sample tea tin
299 2 x Small pces of silver, Sterling miniature cruet & Indian silver lipstick case
300 Fab modern Sterling Silver  PLAYBOY Bunny Pendant - covered in Diamontes, marked 

925 to back
300.1 Vintage Micro models die cast - MGA - G/32, no windscreen
300.2 Small group lot vintage Swap cards all featuring Australian subjects incl; 1956 Olympics, 

Aboriginal weapons, Peg Maltby, native animals, etc - some with blank backs
301 3 x vintage Dinky  di-cast toy cars incl;  Alfa Romeo 232, Austin Taxi, Mercedes
302 Group lot - Mixed ornaments - amazing Glass GORILLA, Japanese Celluloid Figure, 

DARBYSHIRE Pekinese dog salt shaker, wade mouse, etc.
303 Small group lot c1910 rose gold cufflinks - approx tw 4.4g
304 Group lot - vintage blank backed SWAP CARDS incl. Australiana themed, Deco, scenic, 

animal themed, Barribal, etc.
305 1937 Official Souvenir Programme - Coronation Celebrations, New South Wales
306 Parker Bros., Salem Fortune Telling The Black Cat Game - copr. 1897 - fab. images with 

complete set 24 cards
307 1950s Australian Micro model die cast Super Snipe GB/10
308 1956 Melbourne Olympics Lord Mayor Invitation
309 1940's cut crystal chain linked necklace - a/f
310 2 x c1910 Brooches - 9ct rose gold bar brooch, rose gold plated circular brooch
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311 1950's h/plastic Roddy walking doll - dressed - 30 cms H
312 Small group lot OMEGA watch parts incl. - face, mechanism, etc.
313 Lot of vintage SWAP CARDS incl. Coles & other blank backed - International flags, 

Olympic, animals, etc.
314 3 x Vintage cards incl. 1954 Coles Swap Card Geelong 'R Davis' series one, plain back & 

2 x 1961 Cars love Shell calendar cards.
315 c1965  'Des Tuddenham' Scanlens VFL Football card - 5 of 36
316 Vintage Britains lead toy soldier anti aircraft observer & spotting chair
317 c1900 Cold painted Austrian bronze Budgerigar figure by Franz Bergman
318 1930s celluloid cowboy - appr. 7cms H
319 Vintage 1977 Kenner Star Wars action figure - Hans Solo, small head with hand gun.
320 1930's Phar Lap celluloid covered plaque featuring Jim Pike in 1931-2 Racing colours - 

mounted on metal pub. by A.E Patrick - 21 x14cm
321 Original c1950s BOOMAROO toy catalogue - 3 fold with b&w images - exc. Cond.
322 Group with Vintage hotel baggage labels, Bookplate & folder of travel adverts
323 4 x Volume set The Holy Bible, containing the Old & New Testaments with The 

Apocryphal Books in Quarto leather bindings 1801 Oxford
324 Group of Vintage Gabriel Lone Ranger action figures incl. Butch Cavendish, Red 

Sleeves, Tonto & The Lone Ranger including Guns, sword, boots, hats, Teepee and 
holsters etc.

325 Large leather bound Browns self interpreting Bible  - American Pub. Co. 1878
325.1 3 x Mint boxed Matchbox MOY all special editions incl, Leyland Cub Fire Engine
326 1950's chalkware figure -  Kitten playing with red ball - AF - 210cm long
327 Group lot late 1940s ORIENT LINE travel ephemera incl. - baggage labels, menus, 

information, steamer ticket, etc.
328 Vintage Brass GEC candlestick phone
329 Vintage cream plastic Healing  clock radio
330 2 x vintage novelty paper fans - retro girl with googly eyes - "See Japan as it really is" 

produced by Japanese Export Trade Promotion Agency & Japanese Chamber of 
Commerce in Australia

330.1 9 x Mint boxed Matchbox Fire Engine Series die-cast, all with serial and model numbers 
to boxes

331 c1920s Colourful aeroplane board game - Fab illustrations
332 Group of vintage kids toys incl. space Smurf, Atari Pacman stickers, Snoopy walker etc.
333 2 x Mint boxed models international R-200 die cast truck & Solido London bus
334 Vintage MATCHBOX toy Super Kings K-39 Simon Snorkel Fire Engine - in great cond. 

Incl. - full extension arm with side ladders & precision nozzle
335 2 x Vintage die cast toys incl.; German Stuka plane & British canon both a/f
336 1950s Peak Frean 'The Winner' (horse racing) tin -  with spinning winder
337 Vintage novelty Tykes Motto tankard
338 1950's untitled coloured Pop-Up book featuring the Jungle & animals by Czech Graphis 

artist & illustrator Vojtech Kubasta
339 Boxed vintage b/oper. lithographed tin toy Beechcraft Skyline aeroplane
340 2 x Pces vintage Mary Poppins items - board game, Big Golden Book
341 c1950s MICKEY MOUSE AIRLINES childs airline bag with sputnik style image
342 Vintage kids book - Bongo - Talking Television Book with retro images & squeaky pages
343 Large Lakeland District Artist bear by H.M. Bears - Steiff like, beige plush mohair, barrel 

shaped body, long shaved nose, tag in bag seam - 56cms L
344 Boxed UFO Shado Mobile II by Product Enterprise by Jerry Anderson
345 Group of sweets ephemera incl. Choc balls container, Banna lolly container etc.
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346 2 x Vintage boxed kids toys incl. - Mr Potato Head with his friend Katie the Carrot, Creepy 
Critters

347 Vintage wooden balance toy - horse & jockey - approx h. 50cm
348 Large Steiff replica Bear - beige plush mohair, long shaved nose, wide head, growler, g.c. 

50cms L
349 Vintage Pattersons furniture catalogue circa 1950s
350 Vintage Philips model 172 Valve radio in black plastic

350.1 c1960/70s Wooden Deltex Roller Board made in Frankston , Pat Pending
351 c1909 Australian Autograph Book with fab. illustrations, verse, 2 x steamship postcards 

etc.
352 Boxed 1976 Japanese Alps b/oper. Martini & Brabham Smoking F-1 Racing Car Alpha 

Romeo Spider
353 Vintage GOTZ Sasha doll - brown eyes, hair & skin tone - approx 42cm L, unmarked.
354 1950 Chevy Bel Air Hood Ornament
355 Vintage wooden MICKEY MOUSE acrobat squeeze toy - approx h. 39cm
356 Vintage style Thorens Swiss music box movement in original wooden case with 12 song 

discs & leaflet
357 Book - 'BENDIGO - A History in Bottles & Stoneware 1852-1930' by Ken Arnold, signed 

copy
358 Boxed 1960's Japanese Yonezawa friction powered plastic Porsche Carrera
359 Art Deco German Zeppelin chrome plated brass cocktail shaker - pieces & accessories 

fitted inside
360 Vintage 1976, 'Star Trek - USS Enterprise' die cast model
361 Vintage CORGI Die Cast Toy Rescue truck Hob-Angus Fire Streak
362 Vintage Beatles plate in Black & blue transfer
363 S/cbook Delinquent Angel Australian  Historical, Aboriginal and contermporary ceramics
364 Vintage Deans Mickey Mouse rag book cloth doll
365 Hermann Teddy Bear - long curly gold plush mohair, button eyes, growler, button to back 

of head, tagged - 36cms L
366 Late 19th C. Handpainted French porcelain covered bowl & plate with crossed swords 

and crown mark to base
367 1970s small  plastic  Donald Duck acrobatic push puppet - Made in Hong Kong
368 Vintage c/work tin toy - 'The Loop Loop' plane
369 1950's West German c/work tin rat toy with fur
370 Vintage tin British made rocket 'S.S.Eagle - Dan Dare' a/f

370.1 Vintage plastic 'Snoopy' push puppet in pilots costume
371 c1930s Australian Robilt clockwork tin locomotive
372 Vintage Mikuni Japanese tin c/work toy - clown riding mule - approx h 9.5cm
373 Vintage MATCHBOX Fire Chief Hot Rod K50-53 - complete with Fire Chief & ladder
374 c1967 boxed caterpiller c/work tin toy - Hungry Hal - made in Japan
375 Black Steiff Bear - Winnipeg grizzly bear cub - 23cm
376 Vintage Ballarat District Potatoes 4lbs paper bag, produced by Mars Packages Melbourne
377 Vintage boxed Transformer - City Commander Ultra Magnus by Hasbro
378 1950s Fyna foods Hopalong Cassidy paper show bag
379 1950s Coles Monster paper show bag
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Visit priceguide.thecollector.com to view over 11,000 listed items - $20 per year.
Ucoming Special Auctions -   May 5 Australiana & Art, June 2 Rock, Pop & Retro, July 7 Blokes 

Shed, Aug 4 Toys, Books & Ephemera -  ENTRIES WELCOME

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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